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Nivel 3 ¢ Aritmética * Progresiones ¢ Teoria (18)

Propiedades de las progresiones geométricas no acotadas

*

Si una progresién geométrica no estd acotada, los valores absolutos de sus
términos toman valores mayores que cualquier nimero que pensemos, da
igual que los términos sean positivos, negativos o la progresion sea oscilante.

Si una progresién geométrica no estd acotada, los valores absolutos de la
suma de sus primeros términos toman valores mayores que cualquier nimero
que pensemos, da igual que los términos sean positivos, negativos o la progre-
sidn sea oscilante.

Es seguro que a partir de algun momento, los valores de los términos de la su-
cesion y de la suma de los primeros términos seran de tal magnitud que no se
podran calcular con una calculadora cientifica escolar.

Propiedad de las progresiones geométricas acotadas

*

Si una progresion geométrica esta acotada, los valores absolutos de sus térmi-
nos toman valores tan cercanos a cero como queramos, da igual que los térmi-
nos sean positivos, negativos o la progresion sea oscilante.

Es seguro que a partir de algin momento, los valores de los términos de la su-
cesion seran de tal magnitud que no se podran calcular con una calculadora
cientifica escolar.

Enunciados
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Calcula con cuatro cifras significativas el valor del término de lugar 42 de la
progresion geométrica «a» de primer término a;=2 y razon 3.

Calcula con cuatro cifras significativas el valor del término de lugar 87 de la
progresion geométrica «b» de primer término b;=7 y razén 25.

Calcula con cuatro cifras significativas la suma de los primeros 51 términos de
la progresion geométrica «c» de primer término c;=3 y razon 2.

Calcula con cuatro cifras significativas la suma de los primeros 211 términos
de la progresién geométrica «d» de primer término d;=8 y razon -5.

Calcula con cuatro cifras significativas los valores de los términos de lugar 39
y 90 de la progresion geométrica «e» de primer término e;=19 y razéon 0,07.

Resoluciones

®
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asp = a;-R¥?1=2-3%=7,294599275 - 10?°. Solucidon: 7,295 -10°
bg; = by - R¥! = 7-25% = (excede de la capacidad de la calculadora)
C1°(R51—1) 3_(251_1)

= = = 6,7 441 - 105, Solucion: 6,755 - 101>
Ss1 R_1 71 6,755399 0%>. Solucion: 6,755-10
d.-(R*'-1 ((_E\211
Soi1 = — (R 1 ) =8 (<_g)_ 1 1) = (excede de la capacidad de la calculadora)

e =€ R¥®1=19.0,27%® = 2,46871417 - 1043, Solucion: 2,469 1043
€9 = el -R% 1 =19-0,07% = (excede de la capacidad de la calculadora)
(Observa que en la calculadora se obtiene el valor 0).
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